

Красное знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Основана в 1935 году № 64 (4681)

ВТОРНИК, 27 мая 1980 года

Цена 2 коп.

ОБЗОР ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Колхозы и совхозы района на 26 мая посеяли яровые на 73412 гектарах. Из них зерновые заняли 65188 гектаров — 75,3 процента отведенной площади. Пшеница размещена на 27018 гектарах — 88,8 процента. Колхозы им. Жданова, «Колос», «Ленинский путь», совхозы «Вагановский», «Заря» выполнили план сева основной продовольственной культуры.

Картофель посажен в целом по району на 657 гектарах — 56,7 процента к плану. В колхозах «Заветы Ильича», «Колос», им. Ленина, им. Мичурина, «Новый путь», «Путь к коммунизму», совхозе «Краснинский» «второй хлеб» занимает сейчас всю запланированную площадь. Елизок к выполнению плана посадки клубней совхоза «Заря». Из 200 гектаров колхоз «Ударник полей» разместил картофель на 140 гектарах. Очень медленно ведет посадку клубней колхоз «Ленинский путь», а колхоз «Кузбасс» еще не приступал к этой работе.

Колхозы «Новый путь», «Путь к коммунизму», «Ударник полей» начали сев кукурузы. Под ней уже занято здесь 308 гектаров пашни.

Продолжается полив много-летних трав. На первый раз орошено по району 695 гектаров, на второй — 127 гектаров. На второй раз поливают машинисты насосных станций колхозов «Гигант» и им. Мичурина.

НИ ПУХА НИ ПЕРА!

Последний школьный звонишкой Германией. И с тех родной школы. С каким волнением ждут пор живет и трудится, как наставляли его учителя.

Родители Е. Ф. Захарова, Н. С. Беломоина выразили горячую благодарность учителям за воспитание их детей, за все хорошее, что они передали своим воспитанникам.

Приятно было слышать на линейке, что большая группа выпускников удостоена Почетных грамот и благодарностей с занесением в личное дело за хорошую учебу, общественную активность, успехи в спорте.

Среди них Игорь Беломоин, Оля Захарова, Олег Здорников, Витя Тарасов, Оля Хлопковская, Галия Васкина.

Учительница Д. И. Ельчищева уже на пенсии по возрасту. Среди сегодняшних 76 десятиклассников есть питомцы ее последнего выпуска. И она тоже пришла на линейку, сказала идущие от сердца слова, вносят знамя школы. Одетые в боят, вступающим в само-парандную форму, появляются стоятельную жизнь.

Давно на заслуженном от- дыхе и учительница начальных классов М. Г. Бульчева. Одна- ко питомцам своих она не забывает, как и они ее. Мария Георгиевна из-за болезни не смогла присутствовать при прощании десятиклассников со школой, но прислала им никами звонок. Последний

школьный звонок.

Успехов вам, выпускники, в жизни! Ни пуха ни пера!

К. ШЕВЧЕНКО,

наши внешт. корр.

24 мая восьмиклассники школы № 1 собрались на за- ключительную линейку. Ребята

умножают добрые традиции



По представлению парткомов, руководителей хозяйств, профкомов: за ударный труд на весенне-полевых работах на районную Доску почета заносятся:

ОТ КОЛХОЗА «НОВЫЙ ПУТЬ»
Колеченко Алексей Николаевич, тракторист. За 13 дней на К-700 посеял зерновые на 981 гектаре при норме 650 гектаров.

Горбачев Владимир Дмитриевич, тракторист из «Сельхозхимии». На Т-150 залущил в колхозе за 18 дней 1680 гектаров.

Пущаков Василий Григорьевич, тракторист. На севе зерновых перекрывает норму в полтора раза.

ОТ СОВХОЗА «ЛЕБЕДЕВСКИЙ»
Панов Василий Семенович, Безанс Иван Викторович, механизаторы. На севе пшеницы норму выработки выполняют на 150—170 процентов.

ОТ КОЛХОЗА ИМ. ЖДАНОВА
Сирин Александр Александрович, Шевцов Михаил Петрович, трактористы. На обработке почвы доводят выработку в день до 60—80 гектаров.

ОТ КОЛХОЗА «ПУТЬ К КОММУНИЗМУ»
Гусев Борис Иванович, Брехт Алексей Никитович, водители К-700. На лущении пашни выполняют норму на 148 процентов.

ГДЕ КАКИЕ НАДОИ УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О СОЗЫВЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

Созвать третью сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик десятого созыва 24 июня 1980 года в городе Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

Л. БРЕЖНЕВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва. Кремль.

23 мая 1980 г.

АСФАЛЬТ ИДЕТ

С 14 мая начал выпускать продукцию асфальтобетонный завод ПМК «Спецстрой-1». Этому предшествовал сложный ремонт всех узлов и агрегатов, который коллектив провел своевременно, с хорошим качеством под руководством опытного мастера Ивана Николаевича Сизева.

В нынешнем году заводу предстоит выпустить свыше 15 тыс. тонн асфальта. Его планируется уложить на 3-х километрах дороги и на прифермерских площадках и территориях в колхозах и совхозах. В основном все работы предполагается произвести своими силами. Но часть асфальта будет выделяться тем предприятиям, организациям и хозяйствам, которые проводят благоустройство сами.

Например, колхоз «Ударник полей» взял уже 110 тонн асфальта, который намерен уложить на доильной площадке. Плотниковское РСУ вывезло 60 тонн асфальта для благоустройства детского сада.

Не прошло еще и полумесяца, как работает завод, а уже выпущено свыше 1200 тонн асфальта при плане 800 тонн, который уложен на участке дороги на свинокомплексе. Теперь ведется асфальтирование летней доильной площадки в колхозе им. Жданова.

С первых дней взят высокий ритм в работе. Операторы член КПСС Иван Григорьевич Снегирев, Владимир Андреевич Струч хорошо освоили технологию приготовления асфальта, в совершенстве изучили оборудование. В их смены завод работает бесперебойно. Продукция выпускается только хорошего качества. Сменные задания выполняются на 120—130 процентов. (Наш корр.).



НА СНИМКЕ: А. В. Катюков.

Фото И. Васькина.

букеты цветов. Здесь почетные гости из колхоза «Ударник полей» секретарь парткома Н. П. Яцын, инженер И. Д. Аристархов, родители учащихся.

Директор школы Васильева Надежда Харитоновна, обращаясь к выпускникам, говорит:

— Сегодня для вас прозвучит последний звонок. Многие из вас пойдут в девятый класс, некоторые — в училища, техникумы. Добрую память о себе в школе оставят те, кто хорошо учился, активно участвовал в общественной жизни. Это Ира Жандаренко, Нина Носова, Лена Горюнова, Олег Гусаров, Коля Богомолов и другие. Желаю всем выпускникам успешной сдачи экзаменов!

Добрые слова напутствия высказали ребятам Н. П. Яцын, И. Д. Аристархов, родительница Носова. Горячо поздравили с окончанием учебного года и пожелали хорошо сдать экзамены своим старшим товарищам ученики первого класса.

Самым активным учащимся были вручены почетные гра-

моты и подарки. С ответными словами выступили выпускники Л. Гольшева и И. Жандаренко. Затем завуч школы А. Н. Чернова зачитала приказ о допуске к экзаменам.

Зазвенел последний звонок. О. ПЕТРОВ.

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

И В СОБСТВЕННОМ ДВОРЕ, И ДАЛЬШЕ...

РЕЙД

Не трудно было убедиться, что промышленники стараются украсить зеленью, сделать чистым и опрятным родной поселок. В весенние дни этого года коллективы предприятий и организаций, жители коммунальных и индивидуальных домов убрали в большинстве мест накопившийся за зиму мусор, подрезали деревья, побелили их стволы. Появились и новые посадки.

Улицы Мазикина, Крупской, Островского и другие с весной будто помолодели. И особенно приятно видеть здесь зеленый травяной ковер.

Двухэтажный деревянный дом по ул. Крупской № 21, где проживают восемь семей. Он уже старый. А вот порядок вокруг него образцовый. Во дворе на клумбах вот-вот зацветут цветы. Не найдешь тут ни разбросанных дров, ни хлама, ни сора. Настоящий уют. А создают его сами жители. Особенно супруги Демечко.

Мы остановились на этом примере не случайно. Увы, пришлось во время рейда увидеть и прямо противоположные картины. На ул. Кузбасской у ограды дома № 46, например, проверяющие обнаружили целую гору металломела. Ну, прямо площадка «Вторчермета». Оказывается, проживающий тут заготовитель района. Шабалдин А. Е. устроил прямо на улице (не во дворе!) склад ценного сырья. Вот уж деловая находчивость, которая никак не достойна похвалы!

В целом хорошее впечатление производит улица Советская. Теперь ведь и дорога здесь асфальтирована. Но что это? Чуть ли не на этой самой дороге устроила огромную свалку против своего дома № 68 жительница т. Мазурова — сторож колхоза «Ударник полей». Во дворе у нее наведен завидный порядок. Ну, а за границей собственного двора — хоть трава не растет...

По такому же принципу поступают, к сожалению, и немало других владельцев индивидуальных домов. И в результате в ряде мест улицы превращаются в места свалки. Можно ли изменить такую «практику»? Наверное, можно. Исполкому посовета, санэпидстанции вряд ли стоит колебаться в применении административных мер к лицам, которые разводят антисанитарию, не считаются с окружающим. Но ведь есть еще такая общественная сила, как уличные комитеты. Она явно не всегда понимает исполнителя.

Много в поселке там и сям брошенных куч, сучьев и веток после подрезки деревьев. А ведь они, помимо прочего, — источник пожарной опасности.

Проведенный рейд снова находит на мысль: пора бы в поселке ликвидировать разительные контрасты по части благоустройства и санитарного состояния улиц. Увы, иные из них остаются частично заброшенными, что подумашь: возможно, ни исполнком посовета,

девадь первого мая редакция организовала рейд по поселку Промышленная для проверки благоустройства, санитарного состояния улиц и дворов. Участвовали в нем В. И. ОБОРОВСКИЙ — заместитель председателя исполнкома поселкового Совета, Н. М. ДЕВЯТИНА — помощник санврача районной санэпидстанции, В. К. ПЛОХИХ — начальник дома управления комбината коммунальных предприятий, А. С. ТАРАСОВ — корреспондент газеты «Красное знамя».

ни комбинат коммунальных предприятий не знают о их существовании?

Вот улица Колхозная. О ней уже не раз шла речь на страницах нашей газеты. Проезжая часть тут не отсыпана, нет сточных канав. Чуть дожди — ни транспорту проехать, ни людям пройти. А что Колхозная представляет сейчас? Засохшее грязное месиво с глубокими рыхтинами, колеями от колес машин и тракторов. Вот уж поистине где сам черт ногу сломает!

Естественно, жители ссыпают и кидают в ямы и рыхтине все, что в доме и во дворе не годится. Не улица, а место для свалки. Где уж тут говорить о зеленой траве да стройных деревьях? Скорее бы появился на улице грейдер комбината коммунальных предприятий. Его, как на грех, все нет.

В подобном же крайне неприглядном состоянии — и перекулки Транспортный, Кузнецкий.

Поражает и наличие «ничейных» территорий, на которых устроены свалки, валяются годами остатки стройматериалов и мусора. Есть такое место на углу улиц Садовой и Спортивной. На пересечении улиц Кооперативной и Крупской в прошлом году разобрано здание, где сначала была больница, а потом жилье КНП. Ямы, кучи мусора так и остаются. Здесь будет что-то строиться. Но пока суть да дело, а исполнком посовета, у которого под боком такая «красота», не проявляет недовольства.

Зимой по ул. Коммунистической заселен новый дом № 90 райисполкома. Сооружавшие его строители ПМК-166 о благоустройстве территории не погодились, да еще оставили после себя всякие бетонные обломки. Кто их теперь уберет?

Кстати сказать, за содержанием собственных жилых домов, санитарной во дворах руководители межхолонных следят очень плохо. Не случайно в редакцию поступают жалобы и даже фотообъединения, иллюстрирующие такое отношение.

В прошлом году коммунальщики проложили по ул. Ком-

мунистической несколько сот метров асфальтированного тротуара. А нынче весной в нескольких местах ленту перервали жильцы прилегающих домов для спуска паводковых вод. Теперь нужно проложить в этих местах водосточные трубы и «залечить» испорченный асфальт.

Пора комбинату коммунальных предприятий взяться за сооружение по ул. Коммунистической переездов через кюветы. Переезды были разрушены в позапрошлом году при прокладке нового водопровода. Ведь проехать к заводским домам на этом участке в распутьи — целая проблема.

Еще и лето не наступило, а в редакцию поступают жалобы от жителей райцентра: плохо с водоснабжением. Об этом пишет, в частности, т. Доценко Л. А. с улицы Мазикина. А на верхних, юго-западных улицах поселка — Маяковского, Кузбасской, Транспортной — население встречало участников рейда одним вопросом: «Когда будет вода?» Люди здесь и зимой зачастую ходили с ведрами к колонке, расположенной ниже.

Коммунальщиков можно понять, когда они ссылаются на устарелость, несоответствие существующей водопроводной системы их службы. Сейчас воды на иных улицах не хватает, а вот по пер. Транспортному у дома № 9 она из колодца течение не один месяц. По ул. Советской, напротив Дома культуры, — артезианская скважина № 5. Рядом колонка. Она неисправна, и, видать, тоже давно, потому что от вытекающей воды образовалось болотце.

На пересечении улицы Рабочей и Кузнецкого переулка проложенная от новой колонки «времянка» тоже дает течь. Колонка стоит в низине, и пробраться к ней в сырое время года мудрено — утонешь в грязи. Чья же это обязанность — поднять вокруг нее уровень почвы, чтобы не тянутся на цыпочках до рячага, засыпать щебнем, сделать хороший подход?

С наступлением лета коммунальщики должны установить особо строгий контроль за расходованием воды на полив огородов, оперативно устранять неисправности в водопроводном хозяйстве, ведущие к потере ее.

«Благоустройство — забота общая» — гласит обращение обкома партии, облисполкома, облизовпрофа, обкома ВЛКСМ ко всем жителям области. Это обращение всем сердцем одобряют и промышленники. Соревнование их за дом, улицу образцового порядка, направляемое поселковым Советом, должно стать в это лето более массовым. Работы по благоустройству, озеленению, улучшению санитарного состояния райцентра еще непочтенный край.



ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

21 мая в Доме пионеров состоялась конференция комсомольского актива школ района. Собрались члены районного комсомольского штаба «Искра», секретари школьных комсомольских организаций, секретари и комсорги лучших классных комсомольских организаций. В работе конференции приняли участие секретарь РК ВЛКСМ В. Н. Акулова, методист Дома пионеров по комсомольской работе Л. Д. Ангерова.

На конференции были подведены итоги второго этапа областного смотра под девизом «Заветам Ленина верны», посвященного 110-й годовщине дня рождения В. И. Ленина. Смотр был объявлен Кемеровским обкомом ВЛКСМ с целью дальнейшего повышения боевитости школьного комсомола, улучшения идеино-политического, нравственного и трудового воспитания школьников.

Старт областному смотру в школах района был дан в декабре 1978 года. Итоги первого этапа подведены в мае 1979 года, а сейчас состоялось подведение итогов второго этапа.

Школы района представили в районный штаб «Искра» рапорты о проделанной работе своей комсомольской организации в юбилейном году по всем шести направлениям областного смотра. Право первыми рапортовать на конференции было предоставлено лучшим школьным и классным комсомольским организациям № 2, № 56, Падунской, Окуневской, Краснинской, Озерской.

Заслушав и обсудив сообщения об участии школьных и классных комсомольских орга-

низаций в смотре «Заветам Ленина верны», конференция решила:

Представить к награждению переходящим Красным знаменем райкома ВЛКСМ комсомольскую организацию школы № 2;

Почетными грамотами РК ВЛКСМ — комсомольские организации Озерской восьмилетней школы, средних № 2, № 56, Заринской, Падунской, Краснинской, Окуневской;

Почетными грамотами РК ВЛКСМ — лучшие классные комсомольские организации: 10 «А» школы № 2 (секретарь Тарасов В.), 9 «А» школы № 56 (Сергушкин С.), 10-х классов «А» школ Падунской и Окуневской (Косневич, Молодоженова), 9 «А» — Заринской (Теметьева М.).

Занести в районную Книгу почета за большой вклад в работу районной школьной комсомольской организации имени комсомольцев Антокина В. (школа № 2), Бондаревой Л. (Заринская), Крыловской Л. (Краснинская) и других.

Представить к награждению значком ЦК ВЛКСМ «За активную работу» лучших пионеров: Климову Л. (школа № 2), Бальц О. (Падунская средняя), Иванову Т. (школа № 56) и других.

В ходе обсуждения работы школьных комсомольских организаций на конференции было внесено немало ценных предложений, большинство из которых комсомольские организации возьмут на вооружение.

Например, вести работу под девизом «Выпускники — школе»; присваивать организациям имена героев, заслуженных людей — бывших выпускников школ; в восьмилетках готовить ребят к вступлению в комсомол в своих школах; чаще рассказывать о работе школьных комсомольских организаций на страницах районной газеты «Красное знамя»; каждому выпускному классу оформлять альбомы, которые могут стать началом создания летописи школы.

О. КАЗАКОВ,
рабкор.
п. Промышленная.

КРАСНОЗНАМЕННЫЙ ХТЗ



Харьков. Почти 850 рабочих Краснознаменного производственного объединения «Харьковский тракторный завод имени С. Орджоникидзе» выполнили личные пятилетние задания.

За успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам 1979 года коллектив объединения награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную доску почета на ВДНХ СССР.

С каждым месяцем объединение наращивает выпуск энергонасыщенных тракторов Т-150К. Разработан и применяется в производстве комплекс мероприятий, улучшающих качество колесного варианта стального багажира для аттестации его на государственный Знак качества.

НА СНИМКАХ: площадка готовой продукции; слесарь-сборщик, парктрупорт передовой смены главного конвейера В. Н. Гламазда (справа) дает интервью редактору заводского радио И. И. Шеховцову.

Фотохроника ТАСС.

НАМ ПИШУТ

СПАСИБО ШКОЛЬНИКАМ

Дорогая редакция! Прощу поблагодарить через газету учащихся 6 «Б» класса школы № 56 Олю Шмешеву, Аллу Короткову, Галию Пустоватову, Наташу Калинникову и их учительницу Колобову Людмилу Владимировну за помощь, которую они оказывают мне, престарелой женщине.

Девочки зимой носят воду, очищают ограду от снега, ходят в магазин за покупками, летом — поливают огород, подметают и убирают мусор, моют полы. Такими отзывчи-

вами их воспитала учительница. Большое всем спасибо!

С. ИГОНИНА.

п. Промышленная.

Уважаемая редакция! Прошу выразить нашу искреннюю благодарность учащимся 10 «А» класса школы № 2 за помощь, оказанную нам, пенсионерам, в посадке картофеля. Ребята под руководством комсорга Виктора Тарасова за 20 минут выполнили тяжелую для нас работу. Сердечное им спасибо!

МАМТЬЕВЫ,

пенсионеры.

п. Промышленная.





Страница народного контроля

Выпуск № 5 (113)

Активисты народного контроля

ЗОРОК ГЛАЗ БАКИНА

Арсентий Иванович Бакин с активом бригады зорко слежет третий год труда за качеством полевых работом-наладчиком в бригаде бот. При работе одного лу-№ 2 колхоза «Ударник полей». щильника был обнаружен брак Среди механизаторов он зарекомендовал себя как вдумчивый умелец, способный быстро собрали не так, как надо. До-устранять мелкие неполадки в зорный быстро помог механизатор. Наладчик регулярно про-водит технические уходы тракторам. И в том, что вся техника сейчас, в весеннюю пору, тановка посевного агрегата на работает безотказно, немало долгое время. Арсентий Иванович взял под особый контроль заслуга Арсентия Ивановича.

Бакин долгие годы трудился работу автомобильных загрузчиков, имеющий большой скромен, незаметен, ничем не выделяется Бакин в своем автосервисе среди жителей Иваново-Родионовска. В коллективе коллектива. Но строгая оценка его избрали председателем своего труда и товарищей за-группы народного контроля. ставляет людей уважать его. На этом ответственном посту прислушиваться к нему.

Арсентий Иванович проявил себя принципиальным, непримиримым к недостаткам.

Председатель группы вместе

Фото И. Васькина.



В колхозе «Новый путь» состоялся выездной комитет народного контроля, который рассмотрел вопрос о неудовлетворительном руководстве делами животноводства в названном хозяйстве. В заседании комитета принял участие начальник управления сельского хозяйства райисполкома В. Г. Антонов. Как показала проверка, в колхозе «Новый путь» сложилась неблагополучная скотанская с производством и продажей животноводческой продукции. Так, за 4 года пятилетки молока недодано 1161 тонна, мяса — 328 тонн.

Основной причиной невыполнения намечаемой программы является то, что руководители и специалисты хозяйства не удовлетворительно работают над повышением продуктивности дойного стада. Надой молока на корову за год составляет 2155—2104 килограмма, ниже среднерайонного показателя. И в текущем году положение продолжает ухудшаться. За 4 месяца средний надой молока на корову составил 576 килограммов, на 161 килограмм меньше, чем за такой же период прошлого года. Слабая кормовая база, плохие условия кормления и содержания скота — причины снижения его продуктивности.

Воспроизведение стада в хозяйстве ведется крайне плохо. За прошлый год выход телят составил 57 голов. Очень мало получено на 100 коров и нынче за 4 месяца. Ежемесячно колхоз не выполняет задание по случке маточного поголовья. За два года и нынешних четыре месяца яловость коров составила 30—40 процентов. Каждое такое животное приносит колхозу около 500 рублей убытка.

Допущен большой падеж крупного рогатого скота и свиней. Только за 4 месяца этого года пали 151 голова КРС и 138 свиней. Основная доля отхода животных падает на новорожденных, по причине заболевания желудочно-кишечного тракта. Маточное поголовье к стелу не готовится, сухостойные коровы не выделяются в отдельные гурты.

На низкое воспроизведение стада влияют плохие по качеству корма. В них отсутствует каротин. Коровы не покрываются из-за того, что они низкостепенные, истощенные. Степень достоверности физиологии коров очень низкая.

Животноводы до сих пор игнорируют элементарные правила

В комитете народного контроля

Почему хлеб плохого качества?

Как показала проверка, на хлеб Промышленновском хлебозаводе филиала линорса не принимают мер по улучшению ус-труда рабочих, повышению качества выпускаемой про-дукции. Комитет народного ГОСТа. Ее приходится возвращать обратно на предприятие. Контролеры заслушали руководи-телей предприятия по этому

Из-за неправильного хране-ния муки первого сорта приоб-рела посторонние запахи, по-

этому выпуск хлеба из нее отвечает правилам санитарии.

Ряд трудоемких процессов по выпечке хлеба выполняется вручную. Из двух мукопроцессоров работает один, что создает дополнительные трудности. На тестомесильной машине нет зонда. В результате чего мучная пыль поднимается вверх, вдахается людьми, попадает в глаза. Часть технологического оборудования устарела. В цехе отсутствует активная вентиляция.

В неудовлетворительном состоянии находятся бытовые помещения. В душевых холодно, потолок и стены мокрые, штукатурка осипается. Оконные переплеты поражены грибком.

Бытовые помещения и производственные цехи требуют неотложного ремонта. Отопительная и водопроводная система пришли в негодность. Котельная содержит в неудовлетворительном состоянии.

Все эти недостатки в создании условий труда приводят к выпуску недоброкачественной продукции. На прилавки магазинов, а значит, и на стол потребителя поступает плохой хлебной продукции.

ОТВЕТИЛИ ЗА УПУЩЕНИЯ В ЖИВОТНОВОДСТВЕ

ла искусственного осеменения животных. Бытует вольная слухи. В результате учет запущен. Племенная работа по существу не ведется. Номера у некоторых коров потерялись. На жирность молоко долгое время не проверялось.

Бетхехник Л. И. Федоровская в своем выступлении указала на плохой уход за новорожденными. Внутри телятников сырость, духота, большая загазованность. Из-за отсутствия профилакториев и телятников здоровых и больных телят содержат вместе. Дезинфекция помещений не применяется. Нет родильного отделения.

В результате неудовлетворительной работы руководителей, специалистов, животноводов ухудшились экономические показатели. Так, за первый квартал себестоимость одного центнера молока превысила 36 рублей, привеса крупного рогатого скота — 279 рублей, свиней — 218 рублей. Колхоз понес производственные убытки по страсти на сумму 82,6 тысячи рублей.

Оригинальное влияние на выполнение планов закупов молока оказывает систематическое снижение его жирности. Допускается излишний перевес.

расход молочной продукции на внутрихозяйственные нужды.

В колхозе «Новый путь» отсутствует целенаправленная работа по повышению качества продукции. Санитарные дни на молочнотоварных фермах не проводятся. Молочная посуда хранится в коровниках, зачастую не моется или ополаскивается водой как попало.

Вскрыты серьезные недостатки в расходовании кормов. Сено, солома, силос в большинстве случаев даются скоту под ноги. Правление колхоза планировало внедрить поточную линию для смешивания кормов, но не сделало этого.

Замачивание концентратов не было организовано из-за отсутствия котла для подогрева воды. В скважине зачастую ее не бывает.

Не по-хозяйски журавлевцы распоряжаются кормами. В первой бригаде они отданы фуражири Данилину П. Я., у которого на складе обнаружена недостача 222 центнеров сена.

Ко всему сказанному, положение усугубляется плохой дисциплиной труда. Но чтобы повысить ее, правление колхоза мало что делает. Нет сплошной между руководителями

и специалистами. Они безответственно относятся к своим обязанностям.

Все это говорит о том, что правление, специалисты колхоза ослабили контроль за делами животноводов. Даже в своих выступлениях на заседании комитета они не могли сказать о расчетах по ликвидации задолженности перед государством. Чувствовалась неопределенность по организации летне-пастбищного содержания скота, плана перевода животных на выпас не имеется.

Учитывая завершения председателя колхоза «Новый путь» Талабана И. Н., что специалисты примут меры по ликвидации недостатков, комитет народного контроля ему, а также главному врачу М. А. бригадиром комплексных бригад № 1 и № 2 Анохину В. И. и Фомину А. И., зоотехнику Бобовой А. В., бригадиру животноводства Тимошенко М. Ф. веттехником Кокоревой С. А. и Федоровской Л. И. вынес дисциплинарное взыскание.

В частичное возмещение недостачи сена фуражири Данилину П. Я. сделал денежный начет в половину должностного оклада.

Дозорные на селе

В колхозах и совхозах района созданы и действуют 63 поста. В состав их входят 225 народных контролеров. Основное внимание они сосредоточивают на предотвращении прошествия техники по организационным причинам, качестве полевых работ. Посты держат в поле зрения работу столовых, подвозку семян. Работают народные контролеры под руководством партийных комитетов.

(Наш корр.).

ИЗЖИВАТЬ НЕДОСТАТКИ

Как известно, активность контролеров зависит от деловой поддержки депутатов Совета, общественных организаций деревень и сел. Например, в откормсовхозе трудится заведующий библиотекой Нина Алексеевна Гаврилова. Когда вышел закон «О народном контроле СССР», то эта неутомимая активистка хозяйства с желанием и большой энергией взялась за пропаганду этого важнейшего документа среди механизаторов и животноводов.

Разъяснение его содержания Гаврилова увязывала с конкретными делами откормсовхоза, указывала на недостатки.

На территории Окуневского сельского Совета в двух колхозах, откормсовхозе и хлебоприемном предприятии созданы и действуют 4 головные группы, которые объединяют 53 человека. Анализируя состав групп, приходишь к выводу, что в них в основном боевые товарищи, способные решать серьезные вопросы. Контролеры из колхоза «Рассвет» Леонид Сергеевич Речушкин и с хлебоприемного предприятия Александра Васильевича Костиных с энтузиазмом берутся за порученные дела. Но им нужна конкретная помощь со стороны администрации, депутатов Совета.

Еще немало недостатков в колхозе «Рассвет». Днем и ночью здесь на производственных участках можно видеть горящие электролампы. Разве это не безобразие?

А в каких условиях трудятся ремонтники в прошлую зиму? Гараж для стоянки тракторов не пригоден. Однако мер не было принято по его утеплению, ремонту дверей. Механизаторы с трудом заводили тракторы, на это уходила уйма времени.

В таких случаях нужен строгий контроль со стороны группы.

Депутаты Совета стараются по мере возможности участвовать в совместных проверках. Но это редко удается потому, что руководители и специалисты колхозов и совхоза не ставят в известность исполнком сельсовета о проводимых мероприятиях. Участие депутатов в работе контролеров принесло бы только пользу. Изживать недостатки надо совместными усилиями.

Н. ВАСЬКИН,
председатель Окуневского сельского Совета народных депутатов.

ВО ИМЯ МИРА И РАЗРЯДКИ

Присталое внимание общественности планеты приводило к итогам двух встреч на высшем уровне, прошедших в последние дни в столице социалистической Польши, — очередного совещания Политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора и переговоров Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева с Президентом Французской Республики В. Жискар д'Эстеном.

Собравшись в польской столице, руководители братских партий и государств социалистического содружества подвели итоги 25-летней деятельности организации Варшавского Договора — оборонительного военно-политического союза, действующего на принципах коллективной защиты завоеваний социализма и социалистического интернационализма. Являясь важным фактором мира, Варшавский Договор постоянно борется за решение спорных вопросов путем переговоров, ликвидацию военной конфронтации.

Именно организация Варшавского Договора — источник многочисленных инициатив и предложений, направленных

на претворение в жизнь принципов мирного сосуществования государств с различным общественным строем, углубление международной разрядки, разоружение и обеспечение всеобщей безопасности. Важным этапом безопасности нашего континента явилось общеевропейское совещание, состоявшееся в Хельсинки по инициативе социалистических государств,

Однако в последнее время в международных делах наметились две резко противоположные тенденции. По вине империалистических сил, прежде всего США, осложнилась обстановка в Европе и других регионах мира. Пентагон выдвинул программу дальнейшего наращивания вооружений. В странах НАТО усиливается гонка вооружений. Под давлением США сессия совета НАТО приняла крайне опасное решение о производстве и размещении в ряде стран Западной Европы нового американского ракетно-ядерного оружия средней дальности. Все эти провокационные действия направлены на срыв усилий в области военной разрядки на европейском континенте.

Государства — участники Варшавского Договора в против-

вовес милитаристским устремлениям США и НАТО последовательно проводят курс на закрепление позитивных результатов в области разрядки и международного сотрудничества. Об этом убедительно свидетельствуют документы, принятые в обстановке дружбы и полного взаимопонимания на Варшавском совещании Политического консультативного комитета.

Печать, многие политические и государственные деятели с одобрением встретили инициативу участников Варшавского Договора провести в ближайшее время встречу на самом высоком уровне руководителей государств всех регионов мира. Только такая встреча может решить задачу устранения очагов международной напряженности и недопущения войны. При этом обстановка требует того, чтобы особое внимание было уделено вопросам европейской безопасности, сохранения мира на европейском континенте.

Декларация государств — участников Варшавского Договора, подписанный руководителями семи партий социалистических стран Европы, наряду с глубоким анализом развития международной обста-

новки содержит целый комплекс новых предложений по закреплению и продолжению разрядки, укреплению сотрудничества и добрососедства между государствами различных социальных систем. Речь идет о том, чтобы сберечь и приумножить все достигнутое в 70-е годы, еще шире развернуть борьбу за мир.

Комплекс инициатив, выдвинутых в Варшаве, включает и предложения о том, чтобы ни одно государство, ни одна группировка государств в Европе не увеличивала численность своих вооруженных сил в районе, определенном Заключительным актом общеевропейского совещания. Другие инициативы касаются ускорения подготовки конференции по военной разрядке и разоружению, переговоров по ограничению и прекращению гонки вооружений. Государства — участники Варшавского Договора делают, таким образом, все, чтобы исключить возможность возникновения новой войны, возвратившую на ее пути непредвидимую преграду.

Практика повседневной жизни с новой силой подтверждает правоту сказанных в Варшаве слов товарища Л. И. Брежнева: «Организация Варшавского Договора, ее последовательная миролюбивая политика — это основной оплот прочного мира и безопасности в Европе, один из главных сплотков всеобщего мира».

И. МАСЛЕННИКОВ.
(ТАСС).

27 мая 1980 г. № 64 (4681)

СПОРТ

ИСПЫТАНИЕ ВЫДЕРЖАЛИ

Семнадцатого мая в Кемерове состоялись зональные соревнования по легкой атлетике на приз журнала «Легкая атлетика» среди учащихся сельских школ. В них участвовали сборные команды областей Омской, Томской, Новосибирской, Кемеровской, Тюменской, Камчатской и Приморского, Алтайского, Красноярского краев.

Сборную нашей области впервые представляли юные спортсмены Промышленновского района. В составе ее выступали юные спортсмены десятилетки № 2 Люба Уфимцева, Люда Шатан, Костя Кратько, Витя Виданов.

На 800-метровке семиклассница Люба Уфимцева завоевала третье призовое место (2 мин. 28,1 сек.). Хорошую скорость показала ее одноклассница Люда Шатан (2 мин. 32 сек.).

Среди мальчиков в беге на ту же дистанцию отличился Костя Кратько, ученик шестого класса (2 мин. 22,8 сек.).

Впервые на столь крупных состязаниях наши учащиеся добились значительных успехов.

С. ЧЕРНОВ,
председатель райспорткомитета.

ГОЛУСОЙ
ЭКРАН

ВТОРНИК,

27 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Заветная песня». Фильм-концерт. 11.25 «Александра Невского». Художественный фильм. 13.10 Программа документальных фильмов. 13.50 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «По Венгрии». Кинопрограмма. 17.00 П. Чайковский. Сюита из музыки к балету «Спящая красавица». 17.20 «Основы Советского государства и права». Обеспечение законности и правопорядка. 17.50 «Поззия». Витезслав Невзала. К 80-летию со дня рождения Кемерово. 18.20 «Земляки». Майский выпуск программы посвящен мужеству и стойкости кузбассовцев в годы войны. 19.10 Кино журнал 19.20 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.50 «Цветы, мой Татарстан!». Фильм-концерт. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Заслуженный артист РСФСР А. Покровский читает главы из романа Л. Н. Толстого. 20.05 Мультифильм. 20.15 «Се-

годня в мире». 20.30 «Содружество». Телевизионный журнал. 21.05 «Сегодня — День пограничника». Выступление первого заместителя начальника пограничных войск КГБ СССР генерал-лейтенанта Ю. А. Нешумова. 21.20 «Государственная граница». Премьера многосерийного художественного телефильма. Фильм 1-й. «Мы наш, мы новый...». 1-я серия. 22.30 «Бремя». 23.05 Вечер поэзии О. Сулейманова в Концертной студии Останкино. По окончании (00.45) — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 18.20 «Спор-клуб». 19.30 К 60-летию образования Татарской АССР. «Татарстан». Документальный фильм. 19.50 Для школьников. «Пионерский турнир». Полуфинал. Встреча команд гг. Киселевска, Новокузнецка, Прокопьевска. 21.10 «Только каплю души». Художественный фильм.

СРЕДА,

28 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Адреса молодых». 12.05 «Клуб кинопутешествий». 13.05 Концерт заслуженной артистки РСФСР Г. Писаренко. 13.55 Новости.

Перерыв до 15.55.

Кемерово. 16.00 «Школа животноводов». Занятие 2-е. «Производство кормов на орошаемых землях». Концерт. Москва («Орбита»). 17.10 «Спортивный класс». 17.45 «Твоя ленинская библиотека». 18.15 «Русская речь». 18.45 «Отзовитесь, горячие!». Кемерово. 19.10 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.50 «Цветы, мой Татарстан!». Фильм-концерт. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Заслуженный артист РСФСР А. Покровский читает главы из романа Л. Н. Толстого. 20.05 Мультифильм. 20.15 «Се-

годня в мире». 20.30 «Содружество». Телевизионный журнал. 21.05 «Сегодня — День пограничника». Выступление первого заместителя начальника пограничных войск КГБ СССР генерал-лейтенанта Ю. А. Нешумова. 21.20 «Государственная граница». Премьера многосерийного художественного телефильма. Фильм 1-й. «Мы наш, мы новый...». 1-я серия. 22.30 «Бремя». 23.05 Вечер поэзии О. Сулейманова в Концертной студии Останкино. По окончании (00.45) — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К 60-летию образования Татарской АССР. «Татарстан». Документальный фильм. 19.50 Для школьников. «Пионерский турнир». Полуфинал. Встреча команд гг. Киселевска, Новокузнецка, Прокопьевска. 21.10 «Только каплю души». Художественный фильм.

СРЕДА,

28 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Адреса молодых». 12.05 «Клуб кинопутешествий». 13.05 Концерт заслуженной артистки РСФСР Г. Писаренко. 13.55 Новости.

Перерыв до 15.55.

Кемерово. 16.00 «Школа животноводов». Занятие 2-е. «Производство кормов на орошаемых землях». Концерт. Москва («Орбита»). 17.10 «Спортивный класс». 17.45 «Твоя ленинская библиотека». 18.15 «Русская речь». 18.45 «Отзовитесь, горячие!». Кемерово. 19.10 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.50 «Цветы, мой Татарстан!». Фильм-концерт. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Заслуженный артист РСФСР А. Покровский читает главы из романа Л. Н. Толстого. 20.05 Мультифильм. 20.15 «Се-

годня в мире». 20.30 «Содружество». Телевизионный журнал. 21.05 «Сегодня — День пограничника». Выступление первого заместителя начальника пограничных войск КГБ СССР генерал-лейтенанта Ю. А. Нешумова. 21.20 «Государственная граница». Премьера многосерийного художественного телефильма. Фильм 1-й. «Мы наш, мы новый...». 1-я серия. 22.30 «Бремя». 23.05 Вечер поэзии О. Сулейманова в Концертной студии Останкино. По окончании (00.45) — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К 60-летию образования Татарской АССР. «Татарстан». Документальный фильм. 19.50 Для школьников. «Пионерский турнир». Полуфинал. Встреча команд гг. Киселевска, Новокузнецка, Прокопьевска. 21.10 «Только каплю души». Художественный фильм.

СРЕДА,

28 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Адреса молодых». 12.05 «Клуб кинопутешествий». 13.05 Концерт заслуженной артистки РСФСР Г. Писаренко. 13.55 Новости.

Перерыв до 15.55.

Кемерово. 16.00 «Школа животноводов». Занятие 2-е. «Производство кормов на орошаемых землях». Концерт. Москва («Орбита»). 17.10 «Спортивный класс». 17.45 «Твоя ленинская библиотека». 18.15 «Русская речь». 18.45 «Отзовитесь, горячие!». Кемерово. 19.10 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.50 «Цветы, мой Татарстан!». Фильм-концерт. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Заслуженный артист РСФСР А. Покровский читает главы из романа Л. Н. Толстого. 20.05 Мультифильм. 20.15 «Се-

годня в мире». 20.30 «Содружество». Телевизионный журнал. 21.05 «Сегодня — День пограничника». Выступление первого заместителя начальника пограничных войск КГБ СССР генерал-лейтенанта Ю. А. Нешумова. 21.20 «Государственная граница». Премьера многосерийного художественного телефильма. Фильм 1-й. «Мы наш, мы новый...». 1-я серия. 22.30 «Бремя». 23.05 Вечер поэзии О. Сулейманова в Концертной студии Останкино. По окончании (00.45) — «Сегодня в мире».

Комплекс инициатив, выдвинутых в Варшаве, включает и предложения о том, чтобы ни одно государство, ни одна группировка государств в Европе не увеличивала численность своих вооруженных сил в районе, определенном Заключительным актом общеевропейского совещания. Другие инициативы касаются ускорения подготовки конференции по военной разрядке и разоружению, переговоров по ограничению и прекращению гонки вооружений. Государства — участники Варшавского Договора делают, таким образом, все, чтобы исключить возможность возникновения новой войны, возвратившую на ее пути непредвидимую преграду.

Практика повседневной жизни с новой силой подтверждает правоту сказанных в Варшаве слов товарища Л. И. Брежнева: «Организация Варшавского Договора, ее последовательная миролюбивая политика — это основной оплот прочного мира и безопасности в Европе, один из главных сплотков всеобщего мира».

И. МАСЛЕННИКОВ.
(ТАСС).

Кемеровский кооперативный техникум объявляет прием учащихся на 1980—1981 учебный год.

На очное отделение по специальностям: товароведение промышленных и продовольственных товаров, бухгалтерский учет и планирование в советской торговле, организация и управление кооперативной торговли.

На заочное отделение по специальностям: бухгалтерский учет, товароведение и организация торговли промышленными и продовольственными товарами.

Срок обучения в техникуме на очном отделении на базе средней школы — 1 год 10 месяцев, на заочном отделении — 1 год 10 месяцев.

Заявления подаются на имя директора техникума с указанием избранной профессии с приложением документов: аттестата или свидетельства об образовании (в подлиннике), четырех фотокарточек размером 3×4 см, медико-санитарной справки, для работающих — копии трудовой книжки.

За справками обращаться в отдел кадров района.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 37

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ПМК-5 — плотников, каменщиков, трактористов, сварщиков, сантехников.

Полигон железобетонных конструкций — крановщика козлового крана, бетонщиков, плотников, золь